
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام تشريحي آزمون
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 17/8/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  درستي يا نادرستي هر جمله را مشخص كنيد. 1

  نادرست    درست   الزاويه است. اگر در مثلثي دو زاويه متمم باشند، آن مثلث قائمالف) 
  نادرست    درست   گذرد. از انواع خط مي خط شمار بيدر صفحه از دو نقطه ب) 

ABج)  CD AC ABCD AC
     نادرست    درست  

  نادرست    درست   تر است. صفحه بزرگ نيم زاويةتند، از  زاويةمجموع دو د) 
 

1 

  جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2
  تر است. راست كوچك زاويةاز ....................  زاويةالف) 
  درجه است.....................  سازهاي دو زاوية متقابل به رأس برابر زاوية بين نيمب) 
  خط ايجاد خواهد شد. نيم....................  سه نقطه روي خطي قرار دهيم، تعداداگر ج) 
  است..................... ) مجموع دو ضلع مثلثي، از ضلع سوم آن د
 

1 

  مشخص نماييد. گزينه صحيح را با علامت  3
  .............  الف) مستطيل يك چندضلعي

    ) ناقص است 4   ) منتظم است 3   ) مقعر است 2   ) محدب است 1
  باشد، اندازة مكمل هر زاويه چند درجه است؟ 100اگر مجموع دو زاوية متقابل به رأسب) 

1(40    2 (50     3 (80    4 (130     
  باشد، آنگاه: AMخط  وسط پاره N نقطةو  ABخط  وسط پاره M نقطةاگر ج) 

1 (AN MB    2 (NM MB    3 (BM AN    4 (BN BM     
  خط خواهيم داشت؟ نقطه قرار دهيم، چند پاره 5اگر روي خطي د) 

     تا 15) 4    تا 12) 3   تا  10) 2    تا 5) 1
 

1 

ABشود. چرا الاضلاع ديده مي در شكل زير يك مربع و يك مثلث متساوي 4 DE؟  

 
 

1 

ABزير و اينكهبا توجه به شكل  5 BC CD DE  .جاي خالي را با عدد يا عبارت مناسب كامل كنيد ،  

 
  

BD AE )د              AD DE )ج              AD AB  )ب              AC CD  )الف 
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام تشريحي آزمون
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:
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  بارم   سؤال  رديف
  دست آوريد. را به CEو  BDهاي  خطپارهشده باشد، طولها مطابق جدول دادهخط در شكل زير طول پارهاگر 6

            

AC cm
BC cm
BE cm
DE cm
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  با هم برابر هستند؟ zOtˆو xOyˆزاويةباشند، آنگاه دو  90برابر yOtˆو xOzˆنشان دهيد اگر 7
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  خواسته شده را به دست آوريد.اندازة زاويةهاي زير  در هر يك از شكل 8

 (الف 

 

 (ب 
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ˆهاي اگر زاويه 9 ˆ ˆ ˆO O O O  1 2 3   باشند، جاهاي خالي را با عدد مناسب پر كنيد. 4

 
  ˆ ˆ ˆxOz ............(O O ) 3 ˆ                                   ب( 4 ˆyOu ............O  الف( 1
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  10 جمع بارم 
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